



欧冠联赛

“大巴黎”狂胜凯尔特人

据新华社电 欧冠联赛小组赛当地时间11月22日进行了A组到D组的倒数第二轮较量。尽管被凯尔特人队破掉了本赛季欧冠不失球的金身，坐镇王子公园球场的巴黎圣日耳曼还是以7:1的大比分收获五连胜。

凯尔特人开场仅1分钟就取得领先，角球进攻中穆·登贝莱摆脱防守后劲射破网。本赛季欧冠首个丢球彻底让“大巴黎”觉醒，第9分钟，拉比奥中场附近断球后交给左侧的内马尔，后者低射扳平比分。主队又在第22分钟通过一连串精妙配合，由内马尔完成最后一击。六分钟后，内马尔又助攻卡瓦尼轻松破门。第35分钟，巴黎圣日耳曼获得前场任意球，马奎尼奥斯将球横敲给无人防守的姆巴佩，后者同样收获进球。

巴黎圣日耳曼在下半场前30分钟内攻势略有收敛，但从第75分钟开始，他们先由维拉蒂和卡瓦尼用两脚高质量的射门命中球门死角，阿尔维斯此后又在禁区外奉献落叶球的精彩表演。

五连胜的巴黎圣日耳曼尚未锁定小组头名，以3分劣势紧随其后的拜仁慕尼黑客场以2:1击败安德莱赫特，建功的是莱万多夫斯基和托利索。均已小组突围的“大巴黎”和拜仁将在最后一轮正面对抗。

巴黎圣日耳曼球员卡瓦尼庆祝进球



NBA常规赛：骑士胜网队

当地时间11月22日，骑士队球员詹姆斯在比赛中扣篮。当日，在2017-2018赛季NBA常规赛中，克利夫兰骑士队主场以119:109战胜布鲁克林网队。

新华社发

亚洲最大室内体育馆“江鸥”启用

据新华社电 11月23日，在中国东南部的南京，亚洲最大的室内体育馆——南京青奥体育公园体育馆“江鸥”正式启用，于当晚迎来2019年国际篮联篮球世界杯亚洲区预选赛首场比赛。

这一体育馆外表酷似巨大江鸥，建筑面积达12.8万平方米，其中地上8.8万平方米，地下4万平方米，可同时容纳观众2万人，是中国唯一具有售票、安检大厅的体育馆，也是目前亚洲规模最大、观众席数最多的体育馆，满足篮球、手球、乒乓球、羽毛球、冰球、体操等项目奥运比赛标准，也可承办包括NBA赛事在内的国际

大型赛事。

“体育馆采用国际最先进的LED显示技术，并配有进口拆装运动木地板，6小时可以完成场地转换拆装。”南京青奥体育公园运营管理方、南京体育集团场馆运营管理有限公司总经理高健伟说，这一场馆自诞生之初就着眼高水平体育赛事、大型文化演出，有能力成为立足长三角、辐射全国的智能化、信息化、数据化的体验型场馆。

南京体育产业集团副总经理王鹏说，明年南京将迎来一大批重要体育赛事，其中2018年世界羽毛球锦标赛将于明年夏天在“江鸥”举行。

新西兰无缘世界杯 主教练辞去帅印

新华社惠灵顿11月23日电 当新西兰男足无缘参加2018年俄罗斯世界杯后，国家队主教练安东尼·哈德森宣布辞职。

作为世界杯预选赛大洋洲冠军，新西兰在附加赛中与南美区第五名秘鲁队争夺一张世界杯门票，结果两场比赛一平(0:0)一负(0:2)，球队希望第三次闯入世界杯决赛圈的梦想破灭，此前新西兰曾在1982年和2010年打进世界杯。

在新西兰足协公布的哈德森请辞声明中，哈德森表示：“在接手执教新西兰国家队三年后，我决定不再与国家队继续合作。”

36岁的哈德森说非常难过新西兰没能进入2018年世界杯，但他高度赞美球员所付出的努力。秘鲁的世界排名是第十，新西

兰的排名是122位，新西兰的失利成就了秘鲁35年来首次入围世界杯。

“我们队员在过去三年来的表现和付出绝对是世界一流，我为他们感到骄傲。我希望我之前的所有努力能够为以后队伍的胜利奠定基础。”哈德森说。

哈德森曾经执教巴林和托特纳姆热刺队预备队，执教以来成功改变了球队只重防守的被动风格，在大洋洲比赛中所向披靡，但在面对非大洋洲的对手时，16场国际比赛只赢过1场。

新西兰足协首席执行官安迪·马丁赞扬了哈德森的成就，并表示将立即开始寻找替代者。“我们很失望失去了哈德森这样的顶级教练，但是我们理解他的决定，我们希望他在未来的努力中做到最好。”马丁说。